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СОЦИОЛОГИЧЕСКОЕ ИССЛЕДОВАНИЕ НА 
ТЕМУ «ЗАПРЕТ АБОРТОВ»



Задачи:
1) Выявить, как влияют государственные 
программы на мнение женщин о законе об 
запрете абортов
2) Узнать, как материальное положение 
людей влияет на мнение людей о запрете 
абортов
3) Выявить, какое влияние церковь и 
религия оказывают на мнение женщин о 
запрете абортов
4) Узнать, как зависит 
информированность людей о данной 
проблеме на их мнение по поводу запрета 
абортов

• Гипотезы:

• 1) Религиозные женщины больше 
недовольны тем, что аборты запрещены

• 2) Женщины с высоким доходом не 
поддерживают запрет абортов

• 3) Люди, выросшие в многодетных семья за 
запрет абортов

• 4) Большинство женщин не хотят заводить 
детей, потому что нет нормальной 
социальной поддержки от государства

• 5) Большинство людей считают, что аборт 
это что-то противоестественное и в природе 
такого существовать не должно, из-за 
пропаганды церкви.

• 6) Из-за низкой образованности большинство 
людей за запрет абортов в РФ.

ЗАДАЧИ И ГИПОТЕЗЫ ИССЛЕДОВАНИЯ



АНАЛИЗ ИССЛЕДОВАНИЯ
В ходе исследования респондентам была предложена электронная анкета, позволившая 
узнать о таких факторах как религиозность, материальное положение, осведомленность 
населения об использовании абортивного материала, и тем, как это связано с отношением 
респондентов к абортам.



Из 161 респондента 35.4% находятся 
на грани бедности

МАТЕРИАЛЬНОЕ ПОЛОЖЕНИЕ



37% респондентов знают о том, что 
абортивный материал является основой 
для стволовых клеток

ОСВЕДОМЛЕННОСТЬ НАСЕЛЕНИЯ



Подавляющее большинство 
респондентов, считают, что 
правами человека следует 
наделять при рождении, но 
не раньше.

ПРАВА ЧЕЛОВЕКА



Большинство респондентов 
не религиозны

РЕЛИГИЯ



Согласно результатам анкеты, свыше 95% 
опрошенных не считают, что операция при 
внематочной беременности является 
абортом.

ВНЕМАТОЧНАЯ БЕРЕМЕННОСТЬ



ЗАКЛЮЧЕНИЕ
При проведении социологического исследования были сделаны следующие выводы:

 

Анализ показывает, что примерно 122 исследуемых нами женщин считает аборт решением 
проблемы отношения женщины к нежеланным детям. Отрицательно относятся к аборту 
2,5% женщин, положительно – 91,9% женщин. 

Мы считаем, что аборт – это личное дело каждого, и ввод запретов на аборт влечет за собой 
ухудшение качества жизни населения, а отсутствие врачебного вмешательства при 
патологиях могут привести к возросшему числу смертей во время родов.

*Дмитрий Песков, занимающий пост пресс-секретаря президента РФ Владимира Путина, 
поставил временную точку в обсуждении, заявив, что в Кремле знают о наличии 
разнообразных точек зрения, но не планируют обсуждать этот вопрос. На повестке дня 
внесение поправок в законодательство, регулирующее процедуру прерывания 
беременности, не стоит.



СПАСИБО ЗА ВНИМАНИЕ


